



To: taxreform@fstb.gov.hk
cc:
Subject: 支持開徵銷售稅(我是一名中產階級)

2006/07/25 09:30 AM

Urgent
 Return Receipt

你好，

我是一名中產階級，家庭月薪約八萬多，我全力支持開徵銷售稅，原因如下：

1. 擴闊稅基，如果開徵銷售稅，薪俸稅有望減低，現在我們每年要交稅約八萬多，實在負擔沉重，而現在政府稅基狹窄，稅項徵收主要集中在中產者身上，既然每人也享有政府的服務如治安保障，醫療，衛生保障等，那每個人要負一份責任有什麼問題？
2. 政府開徵銷售稅，將來有什麼經濟不景，難道又要加薪俸稅？那中產永遠是受害者？那些小孩，老人，失業者，低收入家庭，甚至退休人士，難道完全沒有享受香港的一點一滴的福利？
3. 當然，如政府將來真的開徵銷售稅，目的不是乘機增加收入，那所收取的錢應盡量還予香港市民，特別是物業稅的寬減，因為中產是整個香港社會的支柱，過往多年，中產享有香港的福利最少，但交稅卻集中在我們身上，這股怨氣對香港社會發展亦相當不利，有些中產會說與其辛苦工作，不如索性不工作，將所有資產變賣及將錢用盡，然後申請綜援更好，夾在中間，實在是最悲哀的一群！
4. 有些人說這措施劫貧濟富，但試想想：為什麼有些人薪金可以這樣高？有些卻這樣低？有沒有想過高收入人士憑著自己的本事如努力讀書，或運用新思維加上拼勁，努力才有此成績，但這個社會憎人富貴，要所有人“均貧”便最開心！那還有人會努力嗎？這個社會還會有進步嗎？事實上，低收入家庭或綜援家庭政府已有保障，如綜援，醫療，還有\$2000元補助（暫定），我計算過，如銷售稅是5%，這班人每年要銷費\$40000元以上才用到自己的錢，我覺得差不多，分分鐘他們還有賺呢！

pinky